



【精彩阅读】

环保

非电行业将成
大气治理下个主战场

继火电行业提高到超净排放标准后,非电行业排放标准也开始提高,非电行业将成为大气治理的下一个主战场。

>>>>6版

文旅

文旅产业突围关键:
发掘特色+强化运营

文创和旅游是当下十分热门的行业,是公认的产业黄金组合,具有巨大的市场需求、想象空间和发展潜力。

>>>>7版

区域

东侨开发区:
产城融合描绘新城市路径

东侨开发区以建设五大产业集群为目标,科学规划,强化招商,精准发力,一场人、产、城融合的“持久战”正在闽东大地拉开序幕。

>>>>33版

【重磅推荐】



23版—24版

中国企业报
中国企业网中国企业报
电子报中国企业报
新浪微博中国企业报
微信平台

中国企报



(相关报道详见第一至第五版)



王利博制图

地企携手 共塑军民融合新格局

第十四届中国企业发展论坛军民融合产业(滨州)峰会召开,会上启动多个军民融合项目

■本报记者 江金骐

10月13日,以“军民融合,央地共赢”为主题的第十四届中国企业发展论坛军民融合产业(滨州)峰会在山东省滨州市举行。

峰会由中国企业联合会、中国企业家协会指导,由滨州市人民政府、《中国企报》集团、中国兵器五洲工程设计集团、北京清华工业开发研究院等单位联合主办。全国政协常委、经济委员会副主任、工业和信息化部原部长李毅中,中国企联副会长黄海嵩,国务院国有资产监督管理委员会原副主任倪小庭,全国政协常委、国务院参事李玉光,全国政协委员、《经济日报》原常务副总编辑罗开富等领导

出席会议并发表演讲。

山东省政协副主席许立全及滨州市委书记张光峰、市长崔洪刚、市政协主席张兆宏等省地领导参加会议。

峰会由中国企业联合会、中国企业家协会副理事长于武主持。

探讨军民融合发展新路径

十八大以来,习近平总书记着眼于实现强军梦、中国梦,鲜明地提出了军民深度融合的时代命题,并将之上升为国家战略,开创了军民融合式发展新局面。

本次峰会的召开,旨在促进军企合作,加快军民融合成果落地,推进“两化”深度融合、

军民深度融合,推进央地对接、融合和共赢。

崔洪刚在致辞中表示,本次峰会为促进军地资源交流共享搭建了平台,必将为军民融合产业发展提供重要的智力支撑和项目支持,希望大家积极建言献策,为滨州对接国内外高端资源,对接军工企业科研机构,引进高端技术和人才铺路搭桥。

“这次召开峰会,就是为全面贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,贯彻落实军民融合国家战略。”黄海嵩表示,希望广大企业积极行动起来,把军民融合发展视为新旧动能转换的重要契机、视为转型升级的重要依托、视为发展创新的重要平台,为企业发展、为富国强军作出新的贡献。

(下转第五版)